ПРАВИЛА ФОРУМА.
1. Общие положения.

Аккаунт - учётная запись пользователя на форуме. 
Пользователь – зарегистрированный посетитель форума, вошедший на форум под своим аккаунтом . 
Ник - псевдоним, под которым пользователь регистрируется на форуме.
Аватар - это изображение выбранное пользователем и предназначенное охарактеризовать человека. Это "электронное лицо" пользователя.

Администрация форума - пользователи форума, являющиеся его авторами и владельцами. Последняя инстанция при решении любых возникающих вопросов. 
Правила форума - свод положений и рекомендаций, регулирующий деятельность пользователей на форуме. Правила устанавливаются администрацией форума. Правила дополняются или изменяются при возникновении необходимости, по решению администрации форума. Правила форума обязательны для исполнения, за исключением тех случаев, когда однозначно указан рекомендательный характер конкретного правила.
Незнание правил не освобождает от необходимости их выполнения.
Отправка любого сообщения в конференцию автоматически означает Ваше согласие с настоящими правилами и с необходимостью их выполнения.
Все имеющиеся на форуме сведения имеют исключительно информационное назначение. Все сообщения отражают мнения их авторов, и администрация не несет за них никакой ответственности.
Язык общения на форуме - русский. Исключения составляют названия торговых марок, моделей устройств, программных продуктов и аббревиатура устройств. Они должны воспроизводиться только латинскими буквами.
Не обращайте внимания на хулиганов. Не отвечайте им, даже если Вы считаете, что Вас оскорбили, просто сообщите администратору. Остальное — забота администрации форума.

2. Регистрация.
Регистрация. Регистрация на форуме добровольна. Регистрируясь, пользователь подтверждает, что полностью согласен с действующими правилами форума и их последующими изменениями. В случае несогласия с изменениями правил, пользователь может поставить в известность администратора, но это не отменяет обязательность выполнения правил. 
Ники. Не допускаются ники содержащие адреса сайтов, адреса электронной почты, мат, оскорбления, неприличные, непристойные слова, их производные или намёки на них. Не рекомендуется использовать в никах транслитерацию, В качестве ника нельзя использовать имена известных писателей, политиков, актёров, учёных и других известных людей, если это не ваше собственное имя. Не допускается использование идентичного ника или пародирование ника существующего пользователя. 
Многократная регистрация. На форуме не допускается многократная регистрация, то есть заведение одним пользователем нескольких аккаунтов без предварительного согласования с администрацией. При возникновении подозрения на многократную регистрацию, Администрация форума проводит расследование, в результате проведения которого может вынести решение об удалении лишних аккаунтов. 
Аватара. В качестве аватары разрешается использовать любое изображение разрешением не более 80 на 80 пикселей и размером не более 40 кб, не содержащее кровавых сцен, сцен насилия, порнографии или любой другой информации, вызывающей негативную реакцию у других пользователей. Запрещается использовать аватары, уже использующиеся другими участниками форума, без предварительного согласования. 
3. Условия создания новых тем и ответов на существующие темы 
Любой пользователь форума  имеет право создать тему, которая соответствует профилю форума и не является повторной по данному вопросу.
Если вопрос касается тем нескольких форумов, достаточно задать свой вопрос только в одном из них.
При создании новой темы руководствуйтесь правилом: один вопрос - одна тема. Если есть несколько вопросов  - создайте соответствующее количество тем.
Прежде, чем создать тему с вопросом, попытайтесь правильно сформулировать для себя свой вопрос.
Пользуйтесь поиском и фильтром в форумах для нахождения ответов на вопросы. Если такая тема создана уже кем-то другим, задайте вопрос в ней.
Для выделения или постановки ударения на слово или фразу, используйте жирный шрифт или выделение цветом (кроме красного). Не используйте ЗАГЛАВНЫЕ буквы - уважайте своих собеседников, у них может сложиться мнение, что Вы на них кричите.

4. Условия удаления своих тем
Если вы хотите удалить свою тему, обращайтесь к администрации форума путем личных сообщений с указанием причины удаления темы.

5. Запрещается
Грубые, нецензурные выражения и оскорбления в любой форме - сообщения, грубые по тону и содержанию.
Призывы к нарушению действующего законодательства, высказывания расистского характера, разжигание межнациональной и религиозной розни и всего прочего, что попадает под действие УК РФ.
Размещать заведомо ложную информацию, клевету, а также использовать нечестные приемы ведения дискуссий.
Создавать темы, содержащие любую рекламную, антирекламную или коммерческую информацию, а также ссылки на сайты с целью повышения их посещаемости (За исключением специально отведенных тем).
Обсуждать работу нашего оборудования на программном уровне, выкладывать программные коды, обмениваться дампами (образами программного обеспечения и данных), давать ссылки на оборудование и инструкции по взлому и копированию ключей.
Каким-либо образом склонять или сленговать названия брендов, моделей, устройств. Использовать сленг, который может быть непонятен другим собеседникам.
Размещать информацию эротического и порнографического содержания, ссылки и пароли к сайтам вышеуказанной тематики.
Писать бессмысленную или малосодержательную информацию, не несущую смысловой нагрузки. Использовать конференцию в качестве чата.
Цитировать сообщения предыдущего посетителя целиком. Цитируя, апеллируйте к конкретной фразе.
Вставлять в сообщение рисунок шириной не более 499 пикселей или размером более 40Кб. Такие рисунки разрешено указывать только в виде ссылки.
Создавать темы, имеющие не содержательные названия, бессмысленные наборы букв, символьные украшения.
Задавать свой вопрос в открытой теме, если только он не связан с обсуждаемым в этой теме вопросом.
Безосновательные и не аргументированные утверждения, не подтвержденные фактами. Упомяните, чей это опыт или мнение.
Продолжение обсуждений вопросов из тем, закрытых/удаленных администрацией.
Обсуждение действий Администрации. Если Вы хотите что-то сказать, делайте это лично, через письма.
Создавать сообщения в темах с содержанием подобным "чтобы не создавать новую тему спрошу здесь". Создавайте темы со своими вопросам, не засоряйте форум не информативным содержимым.
Любым образом распространять нелицензионное программное обеспечение (прямые ссылки на скачивание; ссылки на сайты, содержащие, в свою очередь, ссылки на ресурсы, распространяющие нелицензионные продукты).
Использовать подпись к аватару в рекламных целях (в том числе, и для размещения адреса сайта).
Многократная регистрация одного пользователя под разными никами (именами пользователя).
Использование красного цвета в Ваших сообщениях или подписях. Красный цвет - разрешён только администрации форума.

6. Меры по наведению порядка. 

За порядком следит Администрация Форума: модераторы и администраторы. Администрация оставляет за собой право переносить темы и отдельные посты, закрывать или удалять темы, нарушающие установленный порядок и противоречащие правилам форума; блокировать доступ нарушителей к форуму.Сообщения, опубликованные вопреки указанным выше предупреждениям, будут модерироваться, а при невозможности этой операции удаляться целиком.
Помните, что терпение модератора не вечное - к посетителям регулярно и/или преднамеренно путающим, что принято, а что не принято, будут применяться следующие меры на усмотрение модератора:
— удаление сообщений (Внимание! Удаляемые сообщения не сохраняются и не подлежат восстановлению!);
— предупреждение в привате;
— публичное предупреждение;
— перевод в режим "только чтение";
— удаление с форума;
— блокировка входа из сети провайдера;
Помните, что при блокировке входа  сети Вашего провайдера, Вы лишите возможности оставлять отзывы на материалы не только себя, но и других потенциальных посетителей нашего сайта, работающих из сети Вашего провайдера.
Уровень ограничения или тип предупреждения выбирается модератором в зависимости от нарушенного пункта правил и наличия ранее вынесенных замечаний.

7. Другие положения.
Помните, что кроме Общих Правил и Правил Форумов, у нас действуют правила Хорошего Тона. Все гости и участники должны уважать себя и своих собеседников.
